

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алексей

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2009 19:34:00

формирования заключения врача: 12.02.2009 01:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168000/answer/168001>



Заключение врача

Если эякуляция ранняя с самого начала половой жизни, то это, скорее всего, синдром парацентральных долек. Для лечения обратитесь к андрологу или сексопатологу по месту жительства.